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令和５年度 学校評価アンケート結果のお知らせ 

 

弥生の候、皆様には益々ご健勝でお過ごしのことと存じます。 

さて、２月に実施しました学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。結果を集計いたしましたのでお知ら

せします。 

  

保護者学校評価アンケート結果【回答数２６０名】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 学校は、子ども同士の学び合いを重視した主
体的な学習を行っている。 

２ お子さんは、自ら考え、自分で問題を解決する
力を付けている。 

３ 学校は、人と関わり（生産活動や縦割り活動に
よる学び、地域の方々とのふれあい等）を通し

て、豊かな人間関係を育めるようにしている。 

４ お子さんは、自分を大切にし、人を思いやる心

をもって生活している。 

５ 学校は、体育の授業や学校保健委員会の活

動、持久走の取組等を通して、子どもの健やか
な心と体を育んでいる。 

６ お子さんは、運動の喜びや楽しさを実感しなが

ら、運動をしている。 

７ 学校は、稲作体験活動等の学習や行事を通し
て、保護者や地域の方々とのふれあいを重視
し、子どもたちがまちを大切にする態度を養って

いる。 

８ お子さんは、地域の人々とのつながりを大切に
しようとしている。 

９ 学校は、子ども一人ひとりが、安心して過ごせ
る環境づくりに努めている。 

１０ お子さんは、安心して学校生活を送っている。 １１ 学校は、子どもの特性や状況を把握し、個に
応じた適切な指導や支援を行っている。 

１２ 学校は、子どもたちに情報社会で適正な活
動を行うための基となる考え方や態度を育ん

でいる。 

 

そう思う ４０．８％ 

ややそう思う ４5％ 

わからない 9．２％ 

そう思わない ０．４％ 

あまりそう思わない ４．６％ 

そう思う ２１．２％ そう思う ５５％ 

ややそう思う ５８．１％ 

ややそう思う ３７．３％ 

あまりそう思わない １７．７％ 

あまりそう思わない ４．2％ 

そう思わない１．５％ 

わからない  １．５％ 

わからない 3．5％ 

わからない 1．２％  わからない 3．8％ 
わからない ３．１％ 

そう思う ４4．2％ そう思う 53．８％ そう思う 46．5％ 

ややそう思う 36.9％ 
ややそう思う ４0％ 

ややそう思う 50.8％ 

あまりそう思わない 3．8％ 

あまりそう思わない 11．5％ 

あまりそう思わない 2．3％ そう思わない １．９％ 

そう思う ４4．６％ そう思う ５８．８％ そう思う ２６．2％ 

ややそう思う ４５％ 
ややそう思う ３２.７％ 

ややそう思う ３９.２％ 

あまりそう思わない ５％ 

そう思わない    ０．８％ 

わからない     ２．７％ 

あまりそう思わない ２．３％ 

そう思わない      ２．７％ 

あまりそう思わない ２2．3％ 

 わからない ９．２％ 

そう思わない ３．１％ 

 わからない ５．４％ 

そう思う ５６．９％ そう思う 31．2％ そう思う 33．5％ ややそう思う 51.5％ 

ややそう思う ３５％ 
ややそう思う 47.3％ 

あまりそう思わない ５．８％ 

そう思わない １．５％ 

わからない   ０．８％ 

 わからない 11．5％ 

 わからない 12．3％ 

あまりそう思わない 3．8％ 

そう思わない      1．2％ あまりそう思わない 3．8％ 

そう思わない      3．8％ 


